
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JACINTHO ALBERTO 
 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JACINTHO ALBERTO (Biênio 2023/2025) 

 
Local: videoconferência 
Data: 12/12/2024 
Horário: 18h30 
 
I. ATA 
 

� Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior  
 

No dia 12/12/2024 às 18h30 reuniram-se virtualmente, em reunião ordinária, 
membros do Conselho Gestor, administrador do parque, e representante da SVMA para 
deliberarem sobre assuntos de interesse do parque. 

 
Cumpre relatar que a reunião estava programada para acontecer no dia 

5/12/2024, entretanto, houve reagendamento, conforme print ABAIXO: 
 

 
 

 



Iniciado os trabalhos, passamos a pauta do dia: 
 

� Item 1 �APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO Nº 14 
� Item 2 � PODA DE ÁRVORES – ENEL 
� Item 3 � SINALIZAÇÃO RUA PINÁCEAS – CET 
� Item 4 � PODA DE ÁRVORES – QUADRAS DE TÊNIS 
� Item 4.1 � SERVIÇO DE JARDINAGEM 
� Item 4.2 � GRELHAS QUEBRADAS 
� Item 5 � APARELHOS DE GINÁSTICA 
� Item 6 � QUADRA POLIESPORTIVA 
� Item 7 � BEBEDOUROS PARA ANIMAIS SILVESTRES 
� Item 8 � COMEDOURO E BEBEDOURO PARA AVES 
� Item 9 � OBRAS DE INTERVENÇÃO 
� Item 10 � REGULAMENTO DE USO DO PARQUE  

 
II. PAUTA: 
 

� Item 1 � APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO Nº 14 
 
Aprovada a ata nº 14 por unanimidade.  

 
� Item 2 � PODA DE ÁRVORES – ENEL 

 
O Sr. Fábio, representante da SUBPREFEITURA PIRITUBA/JARAGUÁ, 

informou que o trabalho de poda de árvores que estão alcançando a rede de distribuição 
de eletricidade, na parte externa do parque, está para acontecer. 

 
Por conta disso, o conselho gestor solicitou a disponibilização do número SEI 

ou da ordem de serviço para acompanhamento do trabalho, reiterando, destarte, urgência 
na solução do problema. 

 
A URBIA PARQUES aguarda a SVMA disponibilizar as autorizações para o 

início do trabalho de poda das árvores na parte interna do parque. 
 

� Item 3 � SINALIZAÇÃO RUA PINÁCEAS – CET 
 
Ante a necessidade de melhoria na sinalização vertical da Rua Pináceas e 

instalação de sinalização horizontal, o conselheiro GLEISON solicitou à URBIA 
PARQUES e à SUBPREFEITURA PIRITUBA/JARAGUÁ intervenção junto a CET 
apresentando ABAIXO ASSINADO, conforme ANEXO. 

 
É notório que as demandas pleiteadas pela administração direta e indireta e 

sociedade organizada são atendidas de forma mais célere pelo Poder Público. 
 
Por ser questão de segurança este conselho solicitou a interferência ativa da 

SUBPREFEITURA e da URBIA para que a CET atenda com celeridade o pedido de 
melhoria viária. 
 

� Item 4 � PODA DE ÁRVORES – QUADRAS DE TÊNIS 
 

Os conselheiros GLEISON e EDUARDO solicitaram a poda das árvores que 
ficam ao lado das quadras, por prejudicar as partidas, sujando em demasia o piso. 

 
O Sr. LUIZ FELIPE, administrador do parque, informou que encaminhará 

solicitação para que o setor responsável tome as medidas cabíveis. 
 



    
 

� Item 4.1 � SERVIÇO DE JARDINAGEM 
 
Os conselheiros comentaram com a coordenadora do conselho gestor que o 

parque encontra-se apenas com dois funcionários para cuidar da varrição e banheiros, 
sem equipe de jardinagem. 

 
Por conta da necessidade operacional (grande extensão do parque) este 

conselho solicitou à SVMA encaminhamento de OFÍCIO à URBIA PARQUES para que 
esta providencie a contratação de um funcionário fixo com dois auxiliares para o serviço 
de jardinagem, no mínimo, com o objetivo de melhorar o serviço prestado. 

 
� Item 4.2 � GRELHAS QUEBRADAS 

 
Visando a segurança e o bem estar dos frequentadores este conselho solicitou 

à SVMA encaminhamento de OFÍCIO à URBIA PARQUES para que esta providencie a 
troca/substituição imediata de grelhas quebradas ao longo do parque. 
 

� Item 5 � APARELHOS DE GINÁSTICA 
 

Encontra-se inserido no novo PLANO DIRETOR do parque (a ser aprovado) e 
registrado na ata nº 8 de 3/04/2024 pedido de instalação de estação de ginástica de 
calistenia e alongamento. 

 



 
Segundo informação da coordenadora do conselho gestor a instalação do 

equipamento está previsto para acontecer no PLANO DE INTERVENÇÃO. 
 

� Item 6 � QUADRA POLIESPORTIVA 
 

Continua pendente pedido de troca das tabelas de basquete da quadra 
poliesportiva. 

 
Tendo em vista o não atendimento da demanda, registrada na ata nº 7 de 

6/03/2024, os conselheiros gestores solicitaram à SVMA encaminhamento de OFÍCIO à 
URBIA PARQUES para que esta providencie a troca/substituição imediata das tabelas de 
basquete, e dos respectivos aros, por um material de qualidade (TABELA DE 
POLICARBONATO). 
 

� Item 7 � BEBEDOUROS PARA ANIMAIS SILVESTRES 
 

Aguardando a instalação de bebedouros para animais silvestres em pontos 
hidráulicos existentes o longo do parque. 

   
� Item 8 � COMEDOURO E BEBEDOURO PARA AVES 

 
Os frequentadores do parque estão muito felizes com a instalação do 

comedouro e bebedouro para aves próximo ao ESPAÇO MULTIUSO. 
 
Os moradores do entorno e frequentadores tem reivindicado a instalação desse 

equipamento na parte de baixo do parque, próximo ao quiosque nº 5. 
 

Posto isto, o conselho gestor solicitou à SVMA encaminhamento de OFÍCIO à 
URBIA PARQUES para que esta providencie a instalação do comedouro e bebedouro 
para aves na parte de baixo do parque, próximo ao quiosque nº 5. 

 
� Item 9 � OBRAS DE INTERVENÇÃO 

 
As obras de intervenção no parque têm gerado descontentamento do 

frequentadores, pois são várias intervenções acontecendo ao mesmo tempo sem uma 
conclusão. O aspecto é de abandono. 

 
Para os conselheiros o ideal seria a URBIA/CONSTRUCAP focar seus esforços 

no término das obras no prédio da administração com o objetivo de trazer conforto as 
pessoas que trabalham e frequentam o parque. 

 
Sendo assim, os conselheiros gestores solicitaram à SVMA encaminhamento 

de OFÍCIO à URBIA PARQUES para que esta providencie o novo cronograma da obra. 
 

� Item 10 � REGULAMENTO DE USO DO PARQUE 
 

A discussão sobre o regulamento de uso do parque e das regras de 
utilização do espaço multiuso ficou agendada para o dia 27/02/2025, em reunião 
extraordinária. 
 
III. CONCLUSÃO 
 

Nada mais havendo a tratar a coordenadora do Conselho Gestor encerrou os 
trabalhos da 15ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal Jacintho 



Alberto, biênio 2023/2025. A próxima reunião ordinária será realizada no dia 6/02/2025 às 
18h30. 
 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como 
ANEXO 1 desta Ata. 
 

São Paulo, 12 de dezembro de 2024. 
 
 

Conferência: 
 
 
________________________________ 
PATRÍCIA NIZA MAXIMIUC 
SVMA | CGPABI | CPFCC 
Coordenadora do Conselho Gestor 
Parque Municipal Jacintho Alberto 


